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Aktivní projekty Nadačního fondu Domácí Anděl (dále jen NFDA): 
1. Program podpory „Národní dohledové centrum“. 

1.1. Pro koho je program určen: 
Program je určen pro podporu pacientů, kteří na základě doporučení lékaře budou využívat služby vzdáleného monitoringu, které poskytuje Národní dohledové centrum www.ndcentrum.cz 
1.2. Doba trvání programu (příjem žádostí):
Příjem žádostí pro poskytnutí podpory v rámci výše uvedeného programu je 1.3.2016 do 31.12.2017.
1.3. Forma podpory
Forma příspěvku je formou finančního daru až do výše 50% nákladů na vzdálený monitoring
1.4. Jak žádat o podporu:

a) vyplnění žádosti,
b) přiložení kalkulace nákladů na vzdálený monitoring zpracované Národním dohledovým centrem na základě doporučení lékaře 
c) odeslání podepsané žádosti a přílohy NFDA (emailem, poštou) 
d) správní rada NFDA do 7 dnů žádost projedná, v případě zamítnutí je o tomto žadatele neprodleně informován (písemně, emailem), v případě schválení žádosti a poskytnutí daru je žadateli neprodleně zaslán návrh darovací smlouvy. 

1.5. Postup při získání podpory

a) V případě obdržení návrhu darovací smlouvy je s žadatelem dohodnuta forma podpisu a předání (poštou, osobně v ordinaci lékaře, osobně v sídle NFDA, osobně zástupci NDC apod.) 
b) Smlouva je účinná jen v případě, že žadatel podepíše informovaný souhlas a následně bude využívat služby vzdáleného monitoringu poskytované NDC. Tuto skutečnost je NFDA oprávněn si uvěřit u poskytovatele služby (NDC). 
c) [bookmark: _GoBack]Jedno paré Darovací smlouvy předá žadatel společně s podepsaným informovaným souhlasem NDC. 
d) Po ukončení monitoringu je žadateli Národním dohledovým centrem spolu se závěrečnou zprávou vystavena faktura, na které jsou rozepsány údaje pro úhradu (částka pro žadatele a částka odpovídající výši daru pro NFDA). 
e) Žadatel uhradí jen částku stanovenou pro něj. Na zbylou částku, do výše celkových nákladů za vzdálený monitoring, poskytne NFDA žadateli dar, a to formou přímé úhrady na účet Národního dohledového centra (v souladu s darovací smlouvou). Tímto je proces poskytnutí a přijmutí daru ukončen. 
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